
COVID v datech MML-TGI ČR 

20.5.2021 Linda Kostková 

porovnání let 2019 a 2020 



2 2 

činnosti včera 
76,2 75,4 

72,8 73,5 

79,4 79,9 

72,6 

76,5 

58,9 
57,6 

58,9 

55,8 

60,8 
63 

57,3 

62,1 

41,9 

37,9 
40,1 39,9 39,0 

43,7 

37,5 

43,2 

30,9 
33,6 34,3 34,2 

29,8 

23,8 

29,3 

24,8 

31,4 
33,9 

29,9 30,2 
28,3 

21,3 

26,2 26,2 

21,5 
24,3 

28,0 

22,7 

19,3 19,2 

26,3 

17,2 

07.01.2019 -
31.03.2019

01.04.2019 -
23.06.2019

24.06.2019 -
15.09.2019

16.09.2019 -
08.12.2019

leden až březen
2020

jarní lockdown rozvolnění podzimní
lockdown

Sledování videí/DVD/televize

Čas na internetu

Čas u počítače

Stravování mimo domov
(restaurace/závodní jídelna atd.)

Cestování jinak

Zábava/koníčky mimo domov (tedy i
hospoda/restaurace/kino)

činnosti včera s více než 6% rozdílem mezi kvartály, s% 
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činnosti včera ATS (m) 
233,1 

227,7 224,4 

237,1 236,3 

203,4 

225,8 
217,8 

151,4 

140,9 

130,4 

139,7 

163,6 
166,9 

141,4 

158,1 

120,6 121,9 120,2 119,1 

136,8 
142,9 

135,4 

149,3 

34,4 
42,5 

50,7 

37,5 
29,4 29,1 

49,3 

24,2 

28,3 26,5 

9,6 

27,7 25,9 

10,4 
4,4 

21,4 

07.01.2019 -
31.03.2019

01.04.2019 -
23.06.2019

24.06.2019 -
15.09.2019

16.09.2019 -
08.12.2019

leden až březen
2020

jarní lockdown rozvolnění podzimní
lockdown

Zaměstnání/výdělečná činnost

Sledování videí/DVD/televize

Čas na internetu

Zábava/koníčky mimo domov (tedy i
hospoda/restaurace/kino)

Studium ve škole

činnosti včera s více než 24min. rozdílem mezi kvartály 
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Index životního minima 

 8,6 

 22,1 

 25,2 

 18,2 

 26,0 

 9,6 

 21,0 

 25,9 

 19,2 

 24,2 

 9,0 

 23,0 

 24,5 

 18,7 

 24,8 

 8,0 

 19,8 

 24,5 

 20,1 

 27,6 

 7,9 

 16,6 

 27,5 

 19,4 

 28,7 

 14,0 

 24,6 
 23,6 

 15,3 

 22,4 

 14,9 

 23,8  24,3 

 14,9 

 22,2 

 13,9 

 23,0 
 23,9 

 15,4 

 23,8 

0 - 300 301 - 400 401 - 500 501 - 600 601 a více

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 

 
2019 

 
2019 

 
2019 

 
2019 
 

poměr celkového příjmu domácnosti respondenta a minimálních životních nákladů, s% 
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cestování a dovolená 

 50,1 

 38,4 

 19,7 

 49,7 

 36,5 

 19,4 

 42,9 

 36,9 

 20,7 

 45,7 

 39,8 

 21,0 

 47,8 

 39,1 

 22,5 

 41,4 

 35,2 

 18,8 

 40,1 

 35,3 

 15,7 

 40,9 

 33,0 

 12,2 

Plánujete jet v následujícím roce na dovolenou (5 a více dní)? Využíváte cestovní pojištění? Cestoval(a) jste letadlem (pracovně nebo soukromě) v posledním roce?

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 

 
2019 

 
2019 

 

s% 
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návštěvnost míst mimo domov 

 50,6 

 37,4 

 48,6 

 27,5 

 51,4 

 38,4 

 48,8 

 26,8 

 51,7 

 36,1 

 49,6 

 28,5 

 53,2 

 37,0 

 49,0 

 24,7 

 48,9 

 42,0 

 53,4 

 28,7 

 49,8 

 39,2 

 47,4 

 26,2 

 48,7 

 36,6 

 42,0 

 21,9 

 44,9 

 34,5 

 37,9 

 18,8 

Rychlé občerstvení Kavárny Kina Hudební festivaly/koncerty

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 

 
2019 

 
2019 

 
2019 
 

Návštěva v posledních 12 měsících, s% 
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volně prodejné léky a léčiva 

 55,0 

 42,2 
 43,1 

 37,3 

 54,7 

 42,6 
 41,2  40,7 

 50,8 

 39,0 

 36,7 
 38,0 

 52,5 

 40,9 

 37,6 
 38,7 

 53,6 

 43,0 

 39,0 

 36,7 

 49,7 

 39,2 

 36,6 

 34,4 

 45,4 

 35,8 

 31,0  30,6 

 46,3 

 37,7 

 33,3 
 34,4 

Léky proti nachlazení/chřipce/horečce Přípravky proti bolesti v krku Léky proti kašli Léky proti rýmě

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 

 
2019 

 
2019 

 
2019 
 

Užití v posledních 12 měsících, s% 
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prevence 

 78,3 

 64,6 

 44,2 

 78,9 

 66,7 

 45,4 

 76,7 

 59,4 

 40,3 

 78,1 

 61,1 

 43,4 

 80,9 

 67,1 

 46,6 

 83,2 

 68,8 

 49,7 

 80,4 

 64,9 

 47,1 

 80,0 

 66,2 

 51,3 

Tekutá mýdla Krémy na ruce Vitamíny a minerály

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

2019 
 

2019 
 

Použití nebo užití v posledních 12 měsících, s% 
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volný čas 

 46,5 

 40,0 

 29,7 

 43,8 

 39,2 

 35,3 

 45,1 

 38,1 

 33,9 

 43,7 

 37,4 

 34,8 

 46,9 

 42,3 

 32,5 

 54,4 

 45,6 

 38,8 

 52,9 

 44,4 

 38,0 

 52,7 

 44,9 

 37,6 

Ve volném čase je pro mne důležité udělat něco pro své zdraví. Mám dostatek volného času Volný čas prožívám nejčastěji v přírodě

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

2019 
 

2019 
 

s% 
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politika 

 41,4 

 29,0 

 23,0 

 40,8 

 33,3 

 23,2 

 39,8 
 37,7 

 20,6 

 38,8 

 32,6 

 24,1 

 40,3 

 34,7 

 24,8 

 43,0 

 56,4 

 29,9 

 42,0 

 48,2 

 24,6 

 48,1 

 62,2 

 22,9 

Téměř každý den sledují vývoj na naší politické scéně V současné době je naše země v krizi Důvěřuji současné vládě

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

2019 
 

2019 
 

s% 
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pomoc a mezilidské vztahy 

 60,2 

 48,5 

 33,2 

 64,5 

 48,9 

 31,7 

 62,1 

 50,6 

 31,3 

 57,1 

 46,0 

 34,5 

 58,9 

 46,4 

 34,6 

 55,3 

 42,2 

 39,3 

 55,4 

 49,4 

 34,4 

 57,1 

 50,1 

 35,7 

V současné době se každý musí postarat sám o sebe Lidé jsou v sočasné době na sebe zlí Lidé si navzájem pomáhají

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

2019 
 

2019 
 

s% 
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společenská témata 

71,5 

49,4 
48,2 

75,5 

51,3 

47,6 

72,5 

53,1 

47,0 

66,1 

47,1 48,1 

67,1 

43,6 42,8 

66,5 

45,9 

39,1 

67,6 

47,0 

42,6 

66,4 

45,9 

42,1 

Je důležité, aby firma jednala eticky Naše společnost se málo zajímá o stav životního prostředí Naše společnost dělá málo pro staré a postižené lidi

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

2019 
 

2019 
 

s% 
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důvěra a přátelství 

 51,8  51,5 
 49,6  49,1 

 55,9 

 52,0  52,2 
 50,2  50,5 

 49,3  49,2 
 47,2 

 51,9  51,3 

 43,8 

 52,0  52,7 

 45,3 

 58,0  57,4 

 51,0 

 53,7 
 55,4 

 50,1 

Opravdové přátelství se v dnešním světě vyskytuje jen velmi zřídka Někteří lidé sice vypadají velmi slušně ale je to jen jejich maska Málokomu lze dnes věřit

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

2019 
 

2019 
 

s% 
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pozitiva na závěr 

 45,4 

 49,9 

 43,0 

 46,5  45,8  45,4 

 42,6 

 48,0 

Vyrobil(a) jste / postavil(a) jste nebo opravil(a) jste sám(a) něco ve Vašem domě/bytě v posledních 12 měsících?

leden až březen 2020

jarní lockdown

rozvolnění

podzimní lockdown

2019 
 

s% 
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značky, které si polepšily 

více jak 3% rozdíl meziročně 


